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Di solito le donne vengono violentate dai loro partner x le donne
SUBISCONO VIOLENZA dai loro partner

l'usanza dell'articolo determinativo richiede
la specificazione: delle tre sorrele +
cognome

punteggiatura
inciso

le piú donne nella storia sono state uccise
meglio scrivere -> il numero di femminicidi ha raggiunto il valore
piú alto

aggetivi
giudiziario - giuridico

Il 2018 e' stato l'anno con i piu' omicidi x e' stato l'anno con IL
PIU'' ALTO NUMERO DI OMICIDI

verbi rilessivi
cambiarsi

articoli
circa un terzo di donne ha subito violenza x circa un terzo
DELLE donne ha subito violenza

l'articolo determinativo davanti alla
percentuale: l'85%

non sono tanto chieste le loro opinioni
-> meglio scrivere: non sono chiamate a esprimere le loro
opinioni
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